



Sygnatura sprawy: EZ/272.015.2022

NTG.037.63.2022

Wrocław 29.06.2022

Dot. Odpowiedzi na pytania z dnia 28.06.2022 r. do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn Dostawa wyrów różnych – dla Zadania 9.

Dyrekcja Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z powyższym zgodnie z art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści SWZ.

Pytanie 1 – zadanie 9, pozycja 1-4 (z korkiem wewnętrznym):

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w zadaniu 9, pozycja 1-4 pojemników transportowe do przechowywania pozostałości pooperacyjnych szczelnie zakręconych bez wewnętrznego korka. Opisany przedmiot zamówienia gwarantuje bezpieczeństwo i skuteczność przeprowadzanej procedury. Proponowany asortyment jest powszechnie stosowane w zakładach opieki zdrowotnej. Dodatkowo pragniemy nadmienić, że zgodnie art. 101 ust. 4 ustawy PZP, Zamawiający jest obowiązany dopuścić rozwiązania równoważne. Umożliwi to Zamawiającemu otrzymanie większej ilości konkurencyjnych ofert, pozwoli na wybór najkorzystniejszej oraz osiągnięcie niższych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w zadaniu 9, pozycja 1-4 pojemniki transportowe do przechowywania pozostałości pooperacyjnych szczelnie zakręconych bez wewnętrznego korka lecz nie czyni z tego wymogu.

Pytanie 2 – zadanie 9, pozycja 3 (z korkiem wewnętrznym):

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie pojemnika transportowego do przechowywania pozostałości pooperacyjnych o pojemności 60 ml szczelnie zakręcony bez korka wewnętrznego, reszta zgodna z opisem przedmiotu zamówienia w SWZ. Opisany przedmiot zamówienia gwarantuje bezpieczeństwo i skuteczność przeprowadzanej procedury. Proponowany asortyment jest powszechnie stosowane w zakładach opieki zdrowotnej. Dodatkowo pragniemy nadmienić, że zgodnie art. 101 ust. 4 ustawy PZP, Zamawiający jest obowiązany dopuścić rozwiązania równoważne. Umożliwi to Zamawiającemu otrzymanie większej ilości konkurencyjnych ofert, pozwoli na wybór najkorzystniejszej oraz osiągnięcie niższych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w zadaniu 9, pozycja 3 pojemniki transportowe do przechowywania pozostałości pooperacyjnych o pojemności 60 ml szczelnie zakręconych bez wewnętrznego korka lecz nie czyni z tego wymogu.

Pytanie 3 – zadanie 9, pozycja 1-3 (z wciskany wieszakiem):

Czy Zamawiający dopuści pojemniki transportowe do przechowywania pozostałości pooperacyjnych o stawce VAT 23%? Dopuszczenie powyższego pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty, na czym Zamawiającemu jako dysponentowi środków publicznych powinno zależeć.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w zadaniu 9 pojemniki transportowe o stawce VAT 23%.





Pytanie 4 – zadanie 9, pozycja 1 (z wciskaniem wieczkiem):

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie pojemnika transportowego do przechowywania pozostałości pooperacyjnych o pojemności 2L, reszta zgodna z opisem przedmiotu zamówienia w SWZ. Opisany przedmiot zamówienia gwarantuje bezpieczeństwo i skuteczność przeprowadzanej procedury. Proponowany asortyment jest powszechnie stosowane w zakładach opieki zdrowotnej. Dodatkowo pragniemy nadmienić, że zgodnie art. 101 ust. 4 ustawy PZP, Zamawiający jest obowiązany dopuścić rozwiązania równoważne. Umożliwi to Zamawiającemu otrzymanie większej ilości konkurencyjnych ofert, pozwoli na wybór najkorzystniejszej oraz osiągnięcie niższych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w zadaniu 9, pozycja 1 pojemniki transportowe do przechowywania pozostałości pooperacyjnych o pojemności 2L lecz nie czyni z tego wymogu.

Pytanie 5 – zadanie 9, pozycja 1 (z wciskaniem wieczkiem):

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie pojemnika transportowego do przechowywania pozostałości pooperacyjnych o pojemności 3L, reszta zgodna z opisem przedmiotu zamówienia w SWZ. Opisany przedmiot zamówienia gwarantuje bezpieczeństwo i skuteczność przeprowadzanej procedury. Proponowany asortyment jest powszechnie stosowane w zakładach opieki zdrowotnej. Dodatkowo pragniemy nadmienić, że zgodnie art. 101 ust. 4 ustawy PZP, Zamawiający jest obowiązany dopuścić rozwiązania równoważne. Umożliwi to Zamawiającemu otrzymanie większej ilości konkurencyjnych ofert, pozwoli na wybór najkorzystniejszej oraz osiągnięcie niższych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza w zadaniu 9, pozycja 1 pojemniki transportowe do przechowywania pozostałości pooperacyjnych o pojemności 3L.

